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Методична розробка 

Класної  години для учнів 9 класу
Так! — безпечному Інтернету для дітей в Україні
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Розробила:               

                  Харчук Ю.А. , учитель хімії

                  класний керівник 9-Б класу

Донецьк - 2013

Мета уроку: попередити та провести бесіду з дітьми по безпечній роботі в   

                     Інтернеті; розширити й поглибити знання про безпечний  

                     Інтернет.

Тип уроку: дискусія, засвоєння нових знань
Задача:  навчитися відрізняти безпечний Інтернет від небезпечного та     

захищати себе від небезпеки в Інтернеті, вести дискусію, розвивати   комунікативні навички, інформаційну компетентність, вміння аналізувати відповідь однокласників.
Обладнання : екран, проектор, листи голосування, кольорові смужки, таблиця «Правила ведення  дискусії», листи для анкетування.
Хід уроку
І. Вступ. 

Просмотр відео про безпечний Інтернет
II.  Повідомлення теми, мети і задач уроку.

Вчитель:
· Що ж таке Інтернет?
1 учень :

Інтернет — всесвітня система взаємосполучених комп'ютерних мереж, що базуються на комплекті Інтернет-протоколів. Інтернет також називають мережею мереж. Інтернет складається з мільйонів локальних і глобальних приватних, публічних, академічних, ділових і урядових мереж, пов'язаних між собою з використанням різноманітних дротових, оптичних і бездротових технологій. Інтернет становить фізичну основу для розміщення величезної кількості інформаційних ресурсів і послуг Всесвітньої павутини (World Wide Web — WWW).
ІІI.  Актуалізація опорних знань
Вчитель:
· Скажіть, діти, хто з вас вміє користуватись Інтернетом? Хто має мобільні телефони? Звичайно ж, майже всі!

· Що таке «НІК»? (Нік – це ім’я, яке використовують користувачі Інтернету, не називаючи своє справжнє ім’я.  Спробуйте придумати собі «нік» та запишіть його на дошці).
IV. Сприйняття нового матеріалу, осмислення зв’язків і відносин в об’єктах вивчення
Вчитель: 

· Я пропоную вам прийняти участь у дискусійному столі. Нам потрібно відповісти на питання: Інтернет – це корисна чи небезпечна річ? 
Дискусійний стіл:

Мета: Яке місце  у нашому житті повинен займати Інтернет?

Визначаються 3 групи учасників. Під час ведення дискусії учні можуть використовувати нижче наведені факти
Експертна група

Всім учням-слухачам роздаються листи голосування

1 група учнів - Інтернет – корисна річ
2 група - Без Інтернету можна обійтись

3 група учнів – Інтернет -  це велика небезпека

Учитель нагадує загальновідомі правила ведення дискусії.

Слухачі протягом дискусії повинні кольоровою смужкою позначити свою згоду або незгодою з думкою оратора. Листи голосування надані у додатку 1

 Наприкінці дискусії експерти підводять підсумки та роблять висновок, чиї аргументи були найбільш вагомими.
Підсумки дискусії.
Інформація, яку можна використати в ході дискусії:
1 група
Із історії виникнення: 

Все  почалося в 1969 з ARPANET - експерименту, який був фінансований Агенцією передових дослідницьких проектів Міністерства оборони США. АRPANET поєднувала університети, воєнні установи та їх підрядчиків. Спочатку засновники ARPANET дозволяли вченим тільки увійти до системи і запустити програму на віддаленому комп'ютері. Але скоро до цих можливостей додалась ще передача файлів, електронна пошта та списки розсилки. Все це забезпечувало спілкування дослідників, які цікавляться спільними галузями науки і техніки.
2 група
Деякі факти про Інтернет. 

1. У 2011 році кількість користувачів мережею Інтернет в Україні збільшилась на 2,6 млн. і досягла майже 14 млн. осіб.
2. Інтернетiвські користувачі в середньому проводять 5 годин 28 хвилин на тиждень в Інтернет; 

3. Понад 1 000 нових комп'ютерів входять до складу Інтернет кожного дня; 

4. Понад 20 мільйонів електронних повідомлень мандрують по Інтернет протягом кожного тижня; 

5. Понад два мiльйони комп'ютерів і 40 мільйонів користувачів зв'язані в глобальній мережі Інтернет.
3 група
Чим небезпечний Інтернет?

Небезпека № 1 – залежність.

 Як стало відомо, залежність може бути не лише наркотичною або алкогольною, але і комп'ютерною. Дитяча інтернет- залежність з кожним днем набирає всі більші масштаби, і багато в чому цьому сприяють саме батьки, що не приділяють належної уваги вихованню дітей. Спілкування в соціальних мережах замінюють дитині спілкування з батьками і однолітками, рухливі ігри і фізичні заняття.
Небезпека № 2 – зневага до навчання. 
 Інтернет повний всіляких доповідей і рефератів, які стають доступними для школярів після процедури скачування, що займає не більше п'яти хвилин. Підлітки роздруковують потрібний реферат, і здають його вчителеві, навіть не спромігшись його прочитати, природно, що так жодні знання запам’ятованими не будуть. Крім того, окрім рефератів, в інтернеті легко можна знайти «Готові домашні завдання» на будь-які предмети, що співпадають із завданнями стандартних підручників.

Небезпека № 3 – сайти «недитячого» змісту. 
 Інтернет – це величезний світ інформації, причому як корисної, так і не дуже. Здійснюючи подорож в мережі, дитина легко може опинитися на сайтах недитячого змісту.
Вчитель: 
· І все-таки, давайте повернемося до мети нашого уроку.

Після проведення дискусії учні спільно з учителем розробляють правила користування Інтернетом
Існують певні правила користування Інтернетом.

1) Розробіть з батьками  правила вашого користування Інтернетом та дотримуйтесь їх. 

2)Нікому без дозволу батьків не давайте особисту інформацію: домашню адресу, номер домашнього телефону, робочу адресу батьків, їх номер телефону, назву й адресу школи.

3) Ніколи без дозволу батьків не розміщуйте на ресурсах мережі та нікому не  надсилайте електронні копії документів, які ви можете знайти вдома: паспортів, довідок, розписок, посвідчень, тощо.

4) Ніколи не погоджуйтеся на зустріч з людиною, з якою ви познайомилися в Інтернеті. Якщо все ж таки це необхідно, то спочатку потрібно спитати дозволу батьків, а зустріч повинна відбутися в громадському місці й у присутності батьків.
5) Не давати нікому, крім батьків, свої паролі, навіть найближчим друзям.

6)Без згоди батьків не використовуйте платні ресурси та послуги мережі.

2-й учень.

На дошці Ви можете побачити перелік рекомендованих сайтів, які можна записати.
(Дається перелік)
V. Узагальнення та  систематизація знань

- А зараз ми пропонуємо вам заповнити анкету-опитування та проаналізувати її разом з класом. (Додаток 2)
VІ. Підбиття підсумків уроку.
Ми пропонуємо вам опрацювати тести з сусідом по парті та проаналізувати його разом з нами. Також вам пропонується виконати творче завдання:

Напишіть твір – роздум «Яким би було моє життя без Інтернету?» 

Дякуємо за увагу!!!

Додаток 1 

Лист голосування

	1 група


	2 група
	3 група


Додаток 2

Анкета «Безпека в Інтернеті»

1. Помічаєте, що проводите в онлайні більше часу, ніж мали намір?
· так

· ні

2. Нехтуєте домашніми справами, щоб подовше поблукати в мережі?
· так

· ні
3. Скільки часу Ви проводите в Інтернеті? 

· менше години

· 1-3 години

· 4-5 годин

· більше 5 годин

4. Чи контролюють батьки час роботи за комп'ютером?

· так

· ні

· інколи

5. Чи знають батьки з ким Ви спілкуєтесь в Інтернеті?

· так

· ні

· не про всіх

6. Скільки часу Ви можете читати книгу чи журнал?

· менше години

· 1-3 години

· 4-5 години

· Ваша відповідь 

7. Скільки часу Ви проводите з друзями на вулиці?

· менше години

· 1-3 години

· 4-5 години

· Ваша відповідь 

8. Чи даєте Ви свої особисті дані в Інтернеті?

· Так

· Ні

· Інколи
9. Відчуваєте спокусу в черговий раз зайти в мережу?
· Так

· Ні

· Інколи
10. Як ви розумієте висловлення «Безпека в Інтернеті»?

Ваша відповідь.
